

# 小记者训练营秋季招募新学员 大型公益感恩演讲课邀你参与

9月14日周六,文新大厦42楼迎来了小记者训练营秋季第一批面试的小伙伴们。品学兼优的他们在家长的陪同下先后来到了面试现场,接受了评委老师们的考核。

面试开始前是主持人对小记者训练营简单的介绍。主持人的介绍活泼风趣,让同学们不时地开心大笑,紧张的心情也放松了不少,也让家长对小记者训练营有了全面感性的认识。在等待叫号面试的过程中,主持人与小伙伴们充分互动,同学们争先恐后,纷纷上台介绍自己,有的还秀出自己的才艺,精彩纷呈,惊喜多多!

面试环节,同学们整体表现出色。自我介绍时,他们大大方方;回答问题时,他们口齿清楚;表演才艺时,他们信心满满;接受采访任务,他们自信勇敢!小伙伴们面试过程中体现出来的较高的综合素养让评委老师们时不时地由衷赞叹!表现精

彩的还有我们六位在读小记者,他们运用小记者课堂上所学的本领,活跃在面试现场,进行随机采访,既锻炼了胆量,又巩固所学,还得到了大家的夸奖。评委之一、小学语文特级老师吴爱光老师情不自禁地感叹:“我教了一辈子书,越发觉得现在的小朋友不得了!”

我们的招募活动继续进行,另周六28日下午1:30-3:30,小记者训练营将在田林东路588号(近柳州路)徐汇影剧院举办由青年演讲家李亚军老师主讲的大型公益感恩演讲课:让生命充满爱!不容错过!

欢迎电话预约:62184724 宋老师  
小记者训练营其他联系方式  
专用QQ:2847219885  
官方网站:www.xmwbxjz.cn  
新浪微博:新民晚报小记者训练营

## 【小记者习作】 北极熊的梦想

童年的梦是五彩缤纷的,当我看了极地的科学漫画书后,发现全球的气候在变暖,严重地影响到了生活在北极的动物——北极熊。如果北极的冰雪完全融化的话,海平面上升六七十米,地球将会被淹没。这触目惊心的一幕,让我感觉到了危机就在身边。如何在日常生活中用行之有效的举措来保护北极熊以及我们人类共同赖以生存的环境?

我上学的第一天,王校长就在开学典礼上要求我们同学用手帕代替纸巾来保护环境。这是我第一次接触的环保理念,并落实到行动上,持之以恒。

今天,我看到北极熊瘦得如毛毯一般躺在北极,就带着梦想去寻找前中国北极黄河站站长何博士。他告诉我:“梦想的颜色是千变万化的。但要实现梦想,就需要用科学这支笔来描绘它!用

大自然这张纸去谱写它。”何博士还告诉我:“当我们在忍受酷暑的同时,可曾想到在遥远的北冰洋,万年海冰正在迅速融化,威胁着北极熊生存的家园。要知道,地球上的生态系统,是我们人类赖以生存的一部分。”

作为一个小学生的我,想以“北极熊的梦想”为主题,倡议大家用实际行动支持对地球环境和对北极熊等野生动物的保护。为了梦想,让我们大家行动起来,从我做起,从身边的小事做起,节约每一度电,每一滴水,每一张纸,出行少开私家车,提倡利用绿色能源,还要进行垃圾分类,废物利用等,尊重生态链,节能减排,保护环境,圆北极熊一个梦,为野生动物保留一片生存的乐土,也为我们人类生存的环境尽一份应尽的责任。

新民小记者、上外附小三(4)班 董时杰  
指导老师 范连梅



新民·万达观影团将于9月27日邀请读者观看影片《非常幸运》。电影《非常幸运》是一部具有国际视野的新型爱情喜剧片,也是《非常完美》的第二部,故事将延续《非常完美》时尚、刺激、惊险的爱情喜剧元素,女主角苏菲将展开一段冒险之旅。2009年《非常完美》以过亿的票房成为当年国产电影票房前十名。《非常幸运》规模更加庞大,班底更加亮眼,到澳门,新加坡等全球众多旅游胜地取景;集结了章子怡、王力宏、林心如、蔡少芬、姚晨、郑恺等明星加盟。

在当今这个“女汉子”盛行的时代,女汉子追“男神”必须非常幸

## 国庆活动 精彩无限 新民·万达观影团再度吹响集结号

运——从《一代宗师》的“宫二”回到《非常幸运》中的“苏菲”,章子怡在银幕角色上完成了一次变身,抛弃女神形象,演起了装疯卖傻的屌丝女。她在偶然去往新加坡的旅程中,遇见了“男神”王力宏饰演的特工大卫。在一系列歪打误撞之后,苏菲“搅黄”了特工大卫的计划。为了完成任务,大卫不得不与苏菲配合,两人踏上了令人啼笑皆非的冒险之旅,从军火商手中夺回一枚关键的钻石。荧幕上穿桃红连衣裙戴粉色

者搜索微信号:xmevent。还可联系方式到xmhdzb@163.com,来为自己抢占一个粉丝席位吧!名额有限,报满为止。 本报记者 金晶



# 看校园风云榜 评学生领袖

【新民晚报中高考·学业考·自招考·2013 校园风云榜·学生领袖评选】

如今的中小学在很多方面可以说已提早向大学靠拢,“校园网、校电视台、校广播台、校刊校报”等校园媒体一应俱全,话剧社、辩论社、武术队等各种特色兴趣社团更令人目不暇接。“校园风云榜2013年度评选活动”启动在即,新民晚报中高考办公室将采访和记录这些精彩的校园风景线,请读者一起来关注并参与各种评选。

### 老师学生大家评

“人物采访和评选”包括中小学校长、班主任、爱心老师、心理老师、各门学科老师等老师板块,“学生板块”包括学生会主席、校园通讯员、学生领袖、才艺学生、其他特长生等一应俱全。

### 校园活动有看头

多年前,某高中的通宵美食节成为当时的一大“创举”,现在比这更有新意的活动不胜枚举,鲜为人知的校园趣闻趣事、社团创意活动、学生多才多艺、老师创新教学、校长魅力风采……各种校园活动评选大有看头。

### 共议教育微话题

新民晚报中高考办公室将定期举办“教育微论坛”,请校长代表、老师代表、学生代表、家长代表讨论与校园相关的热点话题:中国未来的学生领袖应具备哪些素质;名校校长眼里的学生人才;优秀学生眼里的名校“特质”……欢迎广大读者关注并参与评选,请拨打活动热线 52921833、52920718,读者可提供各种“风云线索”以及“微论坛”的话题。 陈乐

# 秋季播种 夏季收获

“秋季班”初高中各年级同步开,部分于国庆节开班

俗话说春种秋收,春天辛勤播种下种子,到了秋天,便可收获果实。在学习上,恐怕是“秋种夏收”了,从秋天开始努力学习、打下扎实的基础,到了次年夏季开始的时候收获。毕业班同学深知此话道理,没有比6月中高考后收获心仪学校的录取通知书更大的果实了;对非毕业班的学习其实同样如此,只有趁现在秋季抓住第一学期,努力在本学期期末考试中保持一定优势,才能在最后胜出。

我们针对对预备班至高三共7个年级开设“秋季班”,就是为了帮助大家保持学习的良好节奏,不断超越自己“极限”取得佳绩。

以下对“秋季班”分年级简单介绍,欢迎来电新民晚报中高考办公室教育热线 52920718、52921833 咨询更多有关中高考政策或复习策略等问题。

### 高三,裸考自招双保险

对高三毕业生仅剩一年不到时间,如何合理高效地利用才能达到自己理想目标?有的同学基础课程掌握不太牢固,有的同学在某一学科学习上遇到瓶颈无法突破,有的同学则在学校基础课程之外希望得到进一步提高……针对不同需求同学,高三“特级教师班”“四大名校老师班”开设语文、数学、英语、物理、化学、历史等课程,打破孤立知识点,帮助同学们对高中三年核心考点全面贯彻把握。

### 高一高二, 学业考高考两手抓

“高考要改革了?而且就从明年改起?”自开学以来,这些疑问已成为新一届高一高二学生议论最多的话题。据来自上海市教委消息,深化高校招生考试制度改革已列为下半年重点,市教委正与几大高校研究先行先试方案,让俗称“会考”的高中学业水平考试实现“一考多能”,高一高二学生必须对所有未考的学业考引起足够重视,以免日后“抱怨”。我们特针对高一高二开设的“学业考特训班”将开设物理、化学、生物、历史、地理、计算机课程。

同时,高一高二是高中阶段“断层期”,容易拉开差距。高二“四大名校老师班”开设语文、数学、英语、物理课程,清晰讲解知识点和学科学习方法;高一“四大名校老师班”开设语文、数学、英语、物理、化学课程,帮助学生适应转变,同时为学业考打下扎实基础。

### 初二初三, 中考自招齐面对

想考入高中名校,一定要做好两手准备,“自招、裸考”同时抓,只有准备充分,才能在中考大战中脱颖而出,先声夺人。初三“四大名校老师班”根据中考和自招考试双重目标针对性制定应试策略,重在梳理并帮助同学牢固掌握考试大纲,吃透考点,为日后顺利应对“一模、

二模”做准备。初二“四大名校老师班”开设语文、数学、英语、物理,以期中期末考为目标,同时帮助同学们为中考打好基础。“中考写作班”针对初三初二,尽早根据中考要求掌握写作技巧,在中考中尽量多拿“写作的60分”。

### 预初初一, 读写提高要趁早

对于刚升入初中不久的预备班和初一学生,想在今后初中阶段学习中发挥潜力,越学越轻松,应尽早提高中文读写能力,对此特开设“星级写作班”和“双脑快速阅读特训班”。

“双脑阅读班”有两个目标:有效阅读速度每分钟应达1500至2000字左右,有效理解记忆应达60%至70%左右,为学生终身教育打下扎实基础。

写作在中考语文试卷中约占近“半壁江山”,不少初中生经常因写作抓耳挠腮、手足无措,其他学科都遥遥领先,唯独作文拉了后腿。我们历时8年专项研发“星级”写作,现专为预初、初一、初二等学生进行“星级”写作水平测评公益活动,活动现场将帮助学生找到自己的写作缺陷与“写作个性”定位,前来测评时请携带近期语文卷子或代表真实水平的习作。

上述所有班级的咨询电话 52920718、52921833,新民晚报中高考办公室中高考名师辅导由新民晚报联手有正规教育资质的行知现代教育培训中心(教民131010679930010)联合举办,读者可放心听讲。 言言